

Серо-красно-белый цвет победы |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 31.05.2012.



Пятеро швейцарских атлетов сыграли роль моделей (© Swiss Olympic)
На летние Олимпийские игры-2012 в Лондоне швейцарские спортсмены наденут форму с крестом и яблоком.

|
Cet été, aux Jeux Olympiques de Londres, la délégation olympique suisse représentera son pays dans une tenue rouge, blanche et grise.

Пока спортсмены готовились к Олимпийским играм, между собой уже посоревновались дизайнеры: известные марки создали каждая для своей страны спортивную форму. Главное в олимпийской моде – это удобство, практичность и национальная символика.

Белый, красный и серый. Такую цветовую гамму выбрала организация Swiss Olympic для одежды участников летней Олимпиады 2012 года, которым предстоит защищать

честь своей страны в столице Великобритании. С 19 апреля эта линия одежды уже [поступила в продажу](#). Разработали ее марки спортивной одежды *Switcher* и обуви *Salomon*. Коллекция состоит из футболки, шортов, спортивного тренировочного костюма, пулlovera с капюшоном и куртки, на ногах у спортсменов - кроссовки или сандалии. К этому добавлены аксессуары: солнцезащитные очки, кошелек, спортивная сумка и чемодан на колесиках. Бюджет операции по одеванию спортсменов сохраняется в тайне.

На форме присутствует швейцарская символика: крест – напоминание о [Международном Комитете Красного Креста](#). И яблоко – в честь выстрела [Вильгельма Телля](#). По правилам Олимпийской хартии декоративный элемент необходимо менять на каждую Олимпиаду.



N° 1 (Swiss Olympic)

Роль моделей сыграли пятеро швейцарских атлетов – Надин Цумкер и Симоне Кун (пляжный волейбол), Свет Ридерер (триатлон), Сван Оберсон (плавание) и Макс Хайнцер (фехтование), а с ними сын главы компании *Switcher*.

Газеты *Le Matin* и *20 Minutes* поинтересовались мнением профессионалов из мира моды и спорта: 29-летней Джюлианы Монин, стилиста журнала *Femina*, и 41-летнего Кевина Видмера, экс-спринтера, представлявшего Швейцарию на Олимпийских играх в 1996 году, ему принадлежит национальный рекорд по забегу на 200-метровую дистанцию.

Модель N° 1:

ДМ: «Шорты-карго укорачивают силуэт и обезличивают фигуру. Полоски напоминают о регби или о парусном спорте, но не идентифицируются с другими видами спорта. Нам хватило бы изображения креста как единого логотипа, яблоко – это слишком».

КВ: «А мне идея с яблоком нравится, хотя она не проработана до конца. Не понимаю, зачем использовать тусклый серый цвет. А рубашки-поло с полосками – слишком классические».



N° 2 (Swiss Olympic)

Модель N° 2:

ДМ: «Стиль расслабленный, не подходит для продвижения идеи спортивных рекордов. Спортивная элита не должна походить на семейство на прогулке или на пляже».

КВ: «Неплохо, но по сравнению с последними двадцатью годами особого прогресса нет. Я с удовольствием взглянул бы на стильный рюкзак, это очень практичный аксессуар для спортсмена. А вот чемодан на колесиках вызывает улыбку, потому что он подойдет человеку, который старается делать как можно меньше усилий».



N° 3 (Swiss Olympic)

Модель N° 3:

ДМ: «Так выглядит, скорее, болельщик, чем атлет. По своему стилю эта одежда подходит для Club Med».

КВ: «Это что, шорты почтальона? Я в жизни не надену ничего подобного! Силуэт, может быть, отвечает вкусу немецкоязычных швейцарцев. Я знаю, что производить

внешнее впечатление – не главное на соревнованиях, но все-таки обидно так выглядеть...»

Модель № 4:

ДМ: «Это удивительно, до такой степени отрицать тело спортсменов. Пропорции не соблюдаются ни по длине, ни по отношению к центру фигуры. Цветные кроссовки выглядят довольно энергично, а белые подошли бы, скорее, для медицинского учреждения».



№ 4 (Swiss Olympic)

КВ: «Мы выглядим как чемпионы мира... по фотографии. Я лично не большой поклонник таких футболок, и трехцветные кроссовки пестрят. Но эта форма нравится мне больше, чем серая».

И в завершение анализа Джулиана Монин пожелала швейцарской коллекции больше риска и сексуальности, приведя в пример форму для британских атлетов, созданную дизайнером Стеллой МакКартни. А Кевин Видмер решил: «Девушки выглядят лучше, чем юноши, но все равно слишком скромны. Мы должны вдохновляться примером американцев, итальянцев, французов и англичан, которые предлагают красивые спортивные куртки для Олимпийских игр».

Кто во что оденется в Лондоне

Форма для персонала была разработана Оргкомитетом игр и официальным поставщиком спортивной одежды Олимпиады-2012, компанией Adidas. В ее дизайне отражены культурные традиции Великобритании, форма гвардейцев гренадерского полка британской армии, а также напоминание об Олимпийских играх 1948 года и Уимблдонском теннисном турнире. Форма выполнена в темно-фиолетовой и красной цветовой гамме. Ее наденут более 70000 волонтеров, 6000 технических официальных лиц и 4500 судей предстоящих Игр, которым необходимо будет выделиться из толпы.



Стелла МакКартни - для персонала Олимпиады

В парадную экипировку спортсменов и членов Олимпийской делегации Беларуси войдут юбки и шляпки. Костюмы произведены гомельской фабрикой «Коминтерн», сорочки и блузы — дзержинским предприятием «Элиз», кроссовки — фирмой «Белкельме», сумки — фабрикой «Галантея». Весь чемодан с одеждой потянет на 1000 долларов на участника.

Дизайнер российской сборной - Денис Симачев, форму шьет компания Bosco Sport. Красный цвет, узоры, патриотическая символика.

Американская сборная приедет в Лондон в форме от марки Ralph Lauren. Как сказал сын дизайнера Дэвид Лорен, костюмы отличает винтажный шик.

Итальянскую сборную одевает знаменитый модельер Джорджио Армани, который не обыгрывает цвета национального флага, а элегантно сочетает темно-синий и белый. Основой для формы стала спортивная линия Emporio Armani EA7. Каждый спортсмен получит набор одежды, состоящий из 50 единиц - от шорт и футболок до костюма и галстука.

Команду Ямайки оденет компания Puma при участии дочери музыканта Боба Марли Сиделлы Марли.

Самые интересные факты об Олимпийских играх в Лондоне (найденные на сайте www.olymps.ru)



Эскизы Ralph Lauren к "винтажной" форме сборной США

Олимпийские игры 2012 года в Лондоне пройдут с 27 июля по 12 августа, спортсмены всего мира будут соревноваться в 26 видах спорта. Лондон уже принимал Олимпийские игры в 1908 и 1948 годах. Игры-2012 станут самым масштабным паломничеством на планете по количеству участников после ежегодного хаджа в Мекку.

Олимпийский огонь будет пронесен из Греции через знаменитое озеро Лох-Несс в Шотландии, каменное мегалитическое сооружение Стоунхендж в Англии, самую высокую гору Уэльса Сноудон и другие достопримечательности Великобритании. 205 гимнов стран-участниц Олимпийских игр запишет Лондонский симфонический оркестр.



А это - элегантная сборная Белоруссии! (goals.by)

В летней Олимпиаде-2012 смогут принять участие и спортсмены, которых ранее ловили на применении допинга, - так решил Спортивный арбитражный суд (CAS) в Лозанне.

Оргкомитет бесплатно предоставит 15 тысячам спортсменов 150 тысяч презервативов. На Олимпийских играх 2008 года их было раздано 100 тысяч. Согласно условиям визового режима, иностранные атлеты и тренеры не имеют права заключать во время Игр браки и гражданские союзы.

Каждому, кто осмелится в голом виде выбежать на площадку, где идут соревнования, грозит штраф до 20 тысяч фунтов стерлингов.

Безопасность во время Игр будут обеспечивать 12 тысяч сотрудников британской полиции, 10 тысяч сотрудников частных охранных агентств, а также 6 тысяч военных.

[олимпийские игры в лондоне](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/node/13620>